



掀起大干快上的建设热潮 吃透政策 精准发力

住区建设工作调度会上要求 李淑侠在全县改善农民群众住房条件推进农民集中居

设热潮。县委副书记黄浩主持会议,县领导张磊、于帆、张长缨、刘华东、辛传坤、梅良杰出席会议。

在听取各相关单位,各镇(街道)区、场的汇报后,李淑侠指出,在全县上下共同努力下,我县改善农民群众住房条件推进农民集中居住区建设工作取得了初步成效,今后工作中要进一步鼓舞士气、提振精神、取长补短、协调统一,再掀大干快上的建设热潮。

李淑侠要求,要全面贯彻落实全省加快改善苏北地区农民群众住房条件工作会议和全市加快改善农民群众住房条件暨新型农民集中居住区建设现场会会议精神,在落实上下功夫。在吃透精神、精准把握的基础上,加大推进农民群众集中居住区建设工作的力度。针对当前改善农民群众住房条件推进农民集中居住区建设工作中存在的问题,增强主动创新意识,强化问题导向,在措施上要精准推进、迅速落实到位,在建设工作中要亮出特色,确保推进农民集中居住区建设工作取得实效。要充分理解、精准把握好时间表、任务书、路线图等各项环节,主要责任单位勇于担当作为、主要领导亲力亲为,积极发挥好带头领导作用。

李淑侠强调,要坚持目标导向,循序渐进按政策、创新思路想办法。压煤村庄要重点突破、形成亮点、引领示范,在全县形成循序渐进的督导合力,非压煤村庄要合理安排搬迁规模,调动各方力量,稳扎稳打、步步为营、稳妥有序地推进农民集中居住区建设工作。要抓在手上、放在心上,真正把这项民生工程办好、办实,让农民群众放心满意。要在工作中总结经验并不断梳理、思考和完善思想体系,充分尊重农民意愿,把党委政府行为、主导意愿转化为农民自愿行动,把政府主导和市场化运作结合好。要加强组织领导,加大督查考核力度,抓重点、破难点、出亮点,迅速打出组合拳,形成合力,确保各项工作稳妥有序开展。

(关承凤)

李淑侠检查安全生产工作时要求 切实增强安全生产意识 从严落实安全生产责任



本报讯 9月26日,县委书记李淑侠检查安全生产工作,要求切实增强安全生产意识,从严落实安全生产责任,确保人民群众生命财产安全。副县长梅良杰一同活动。

在碧桂园项目建设现场,李淑侠认真察看工程安全施工情况,详细询问安全生产主体责任和各项安全措施落实情况。她指出,施工单位思想上要高度重视安全生产工作,做到工期、质量、安全同步推进,针对不同工种做好安全隐患排

查,确保所有建筑工地安全施工、不留隐患。

在七彩街农贸市场,李淑侠详细了解了市场经营情况及检验检疫措施,要求进一步加强管理,规范市场秩序,提升安全意识,完善安全措施,为群众提供卫生、安全、有序的市场环境。

在杭萧钢构项目车间,李淑侠指出,安全生产无小事,企业要严格落实安全生产主体责任,切实加强重点部位、关键环节安全生产管理,筑牢安全生产防线。

李淑侠强调,安全生产工作事关发展稳定大局,任何时候都不能掉以轻心。要充分认识安全生产工作的极端重要性,把安全生产工作摆在更加重要的位置,时刻紧绷安全生产这根弦,扎实做好安全生产各项工作。牢固树立安全发展理念,切实增强安全生产意识,从严格落实安全生产责任,全面排查整治安全隐患,坚决防范各类事故发生,确保人民群众生命财产安全。

(罗晴)

本报讯 为全面贯彻落实省市关于推进农民群众集中居住区建设工作会议精神,9月26日,全县改善农民群众住房条件推进农民集中居住区建设工作调度会召开,县委书记李淑侠要求,吃透政策、精准发力,掀起大干快上的建

村庄景区化, 后田楼村美丽升级

本报讯 秋日的乡村,空气中充满收获的味道。房前屋后花木环绕,道路、坑塘等目光所及之处无一点垃圾,人们脸上洋溢着灿烂的笑容,行走在张庄镇后田楼村,幸福之情油然而生。

“以往,完全不是这样的。”保洁员田传友说,垃圾遍地,污水横流,可谓典型的“脏乱差”。这一切改变来自于近年来积极开展的环境综合整治,特别是目前正大力推进的公共空间治理。

镇村党员干部带领群众清理粪堆、柴垛及各处卫生死角,使后田楼村摇身一变成为“风景区”。“村庄美,院落净,幸福的生活乐呵呵。”村民张令宽说,“可以讲,如今的环境一点不比城里差。”

改善人居环境,长效机制是关键。怎样才能改变村民不良

习惯?村里召集党员、村民代表等一同开动脑筋,大家一致认为,文明素养提升是关键。

自此,村干部的车上多了一件新装备——录音喇叭,走到哪,把开展公共空间治理的意义、标准等广播到哪。

“环境美了生活更舒适”,村民们入耳入心,很多人主动清除垃圾。走进一位村民家中,只见各种盆景花卉摆满院落,物品存放有序,地面干净整洁,给人很清爽的感觉。“再乱扔乱倒、乱堆乱放就对不起党员干部的一番苦心啦,优美的家园还是要靠大家啊!”这位村民乐呵呵地说。

习惯改一时容易,改长久很难。对此,后田楼村成立了由德高望重的老人组成的物管会,负责日常监督。今年80多岁的老生产队长张续同就是成员之一,在村里走过,见到他的人都尊敬地打招呼,看

到谁违反规定在家门口种菜等,他告诉一声,会立即改正。

此外,后田楼村还大力参与“组保洁、村收集、镇转运、县处理”的垃圾收运体系建设,找了两名专职保洁员,每天定时上门收集垃圾,实现日产日清。

生活在优美的环境里,村民的环境卫生意识不自觉地得以提高。“以前大家把垃圾随处倒,现在看到处处这么干净,谁还好意思再乱倒。发现地上有果皮、纸屑,都会主动捡起来。”张令宽说。

据悉,下一步,后田楼村将大力筹集资金修铺道路、增建花园等,让村庄更美丽。

新环境,给村民的生活带来“质”的改变。公共空间治理的步伐和成效正在敲响幸福的大门,浸入群众心间。大家憧憬,“生活在画里,像画里生活。” (周涛 高艳春)

讲述乡村 “美丽模样”



■ 本版编辑 张宪操